

增长提速 经济提质 产业提效

咸安推动经济社会高质量发展

本报讯(记者 葛建伟)19日,全市投资和项目建设检查组来咸安对该区2019年第二季度项目建设情况进行拉练检查。检查组对该区增长提速,经济提质,产业提效,全区经济社会高质量发展给予了充分肯定。

当天,检查组一行先后对该区向阳湖镇北岭村党员群众服务中心的基层党建项目和航海新材料、嘉仑文化、鄂嘉刀具三个工业项目及宝塔片区人居环境整治项目进行了实地考察检查。

据悉,今年以来,该区严格按照“五个坚持”和“六稳”工作要求,认真

践行发展理念,突出工业主导,坚持工业崛起战略不动摇,狠抓工业招商、工业技改及工业项目建设,奋力推进工业崛起。同时,突出五线五治,开展农村人居环境整治“百日攻坚战”行动。针对全区点多、线长、面广,涉及铁路沿线近100公里、公路沿线近600公里、水体岸线近400公里,投入资金3亿多元,清理垃圾2万多吨,清理水面3万多亩,拆违拆旧近7000处,立面改造近20万平方米,植树近50万株,改厕7121户,取得了阶段性战果,城乡人居环境发生了明显改变。并大力实施“一区一带一园一城”党建示范工

程,推进了党建工作与乡村振兴、脱贫攻坚、企业发展和城市治理深度融合,充分发挥党建把方向、聚人心、强堡垒、克难关的关键作用,大力推动了全区经济社会高质量发展。

上半年,该区完成地区生产总值149亿元,同比增长8.5%;完成一般公共预算收入73338万元,其中税收收入完成55853万元,同比增长17.7%;工业增加值增幅9.5%;完成社会消费品零售总额74.85亿元,同比增长11%;城乡居民人均可支配收入分别达到15192元、7568元,同比均增长8.5%。

咸安区林业局等多部门

开展非法经营野生动物整治行动

本报讯(记者 葛建伟 王奇峰 通讯员 石朝)16日,咸安区林业局联合区市场监督管理局、高新区市场监督管理局,对咸安区、高新区范围内非法经营野生动物行为开展统一清查整治行动。

此次行动共出动执法人员23人,由该区林业局局长陈光带队,分检查组和执法组,重点清查城乡结合部、农集贸市场、花鸟古玩市场、酒店餐饮场所和农家乐。

此次行动历时12小时,清查农

贸市场共4处,酒店22家,农家乐23家;收缴蛇活体72斤,青蛙活体28斤、死体7斤,刺猬活体4只,野兔活体1只,野鸭活体2只,野鸡活体2只,发放保护野生动物倡议书500余份,签订承诺书40余份。

免费为辖区老人体检

18日,咸安区温泉街道办事处岔路口社区联合市卫健委、市老龄产业协会和咸宁辛勤医院免费为辖区老人体检。

当天,老人们到社区后,统一乘坐大巴车直接送至咸宁辛勤医院体检中心,医务工作者根据老人们登记的健康状况调查表,了解目前老人的保健意识并根据不同的情况,现场教老人基础保健动作。当天体检包括量血压、测血糖、听心肺、做心电图、B超等项目,还有中医推拿、艾灸、电疗等,并开展了中医保健知识咨询等活动。

(记者 葛建伟 特约记者 李婷 婷 通讯员 吴静红)



共学习 有收获 促成长

大幕乡持续开展“云台夜读”活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 杨天慧)近日晚7点,咸安区大幕乡“云台夜读”活动走进桃花尖村。该乡机关干部20余人齐聚一堂,共品经典。

读书会上,该乡机关老干部胡胜春分享了自己的原创文章《不忘初心牢记使命 关于农村基层工作方法的几点思考》,结合自己在基层工作35年的经验,分享所感所悟,表示自己要进一步提高政治站位、加强理论学习,

重视调查研究、脚踏实地为党为人民工作。“作为一名老党员,要始终不忘初心,牢记使命,做好工作;年轻人也应如初之阳,加强学习、积极实践,到艰苦的岗位磨练自己。”老同志盛移金也向年轻干部分享了工作中的感悟。两位老干部的分享语重心长、触动心灵,青年干部们畅想欲言,纷纷表示要守望初心、勇担使命、砥砺前行。

据了解,该乡今年自3月以来,

坚持每周一晚7点开展“云台夜读”活动。目前已开展了18期。读书地点从机关走进部门、社区,从办公室走到村组。主讲人从一般干部到领导干部,读书内容从经典名著、人文社科文章到原创文章,形式不断丰富、内容持续更新。该乡党委书记姜勇同志表示,要把“云台夜读”活动持续开展下去,真正实现干部共学习、有收获、促成长。

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

咸安绿色发展投资有限公司揭牌



本报讯(记者 葛建伟 通讯员 周吉林 万怡 叶艳)16日,咸安区绿色发展投资有限公司正式揭牌。来自咸安区林业局党委班子成员及该公司全体干部职工参加了揭牌仪式。

据悉,咸安区成立该公司旨在整合全区优质资源,提高资产运营效率,搭建新型林业投资、建设、管理平台,加快推进全市林业建设投融资和项目建设运营工作,落实好咸宁市绿色产业发展投资有限公司相关项目建设承接主体,围绕绿色产业发展,开展林业项目投资和建设管理,努力实行国有资本保值增值。

该公司注册资本一亿元,咸安区政府将区林业局相关国有资产和区经发集团部分资产划入该公司。其主要经营范围涵盖了国家储备林建设,国家公园、森林公园、湿地公园等保护与建设,天然林资源保护、长江流域重点防护林体系等建设。

医院贴心服务 老汉送旗感谢

本报讯(通讯员 汪世芳)14日早上,一位老大爷手捧着锦旗,来到横沟桥镇中心卫生院,对该院医护人员的精心治疗和贴心服务表示衷心感谢。

这位大爷叫李天泽,是该镇孙田村一组村民,今年87岁了。6月28日上午7点,老人因为身体不适来该院诊治。当时得知他还没有吃早餐,该院医护人员就去外面买了稀饭给他吃,见老人儿女不在身边,无人照顾,该院医护人员又主动承担照顾老人的义务,经常到病房看望老人。她们每天除了定时查房、诊疗外,还耐心和他聊病情的诊治,开导他放松心情,消除他对病情的焦虑,给予老人无微不至的关心和照顾。由于医护人员的认真负责和医术精湛,老人的病很快康复,并且双方建立了良好的医患关系。出院后,老人想来想去,便请人制作了锦旗。上面写着“护士长刘春平对待工作有信心,老汉病多常住院,潦草数语表心情。”